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        „ Ei  chliine  Wurm  hett der  Hueschte“

Bei diesem Vers werden Bewegung und Text miteinander verknüpft.
Die Bewegung der Finger ist für Kinder unter drei bis vier Jahren noch recht schwierig.

Der Vers geht so:

„Ei chliine Wurm hett der Hueschte – höhö (Husten nachmachen)
 zwöi chliini Würmer hei der Hueschte – höhö (mit zwei Fingern)
 drü chliini Würmer hei der Hueschte  - höhö (mit drei Fingern)
 Ei grosse Wurm hett der Hueschte – höhö (Bewegung mit dem ganzen Arm)
 Ei riise Wurm hett der Hueschte – höhö“ (Bewegung mit dem Oberkörper)

                                                                  
    Ei /Zwöi/Drü             chliine/chliini                  Wurm/Würmer

                                                                        
    hett/hei der Hueschte,                hö         ,                 hö

    - „ei grosse...“   : Armbewegung                                    

          -„ei riise...“         : Oberkörper                           


